

67659999



“这是俺一辈子的家当，太感谢你们了”

85岁老人的小平房着火，消防队员抢出存折



▲老人接过存折等物品，热泪横流。

▲老人起火的小平房。他日后的生活又成了一个问号。

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 昨日下午，东明路与城北路交叉口处，一间8平方米大小的民房突然着火，这下急坏了房子的主人——85岁的王自杰老人：“俺的家呀，这该咋办啊？”

昨日18时50分许，东明路与城北路交叉口43号家属院，在该院居住的赵先生在院内散步时，突然看到配电箱附近冒出白烟。“着火了！”见状，赵先生赶紧拨打119报警求助。

10分钟后，管城消防一中队12名消防队员带着2辆水罐车赶到现场。经队员们查看发现，着火的是一间8平方米大小的房子，火势较

大，已经开始向外蔓延。此时，管城消防一中队指导员李明举下令，用一支水枪直对房子正面进行喷射。

此时，一位老人着急地站在房子附近说：“麻烦你们赶紧把火扑灭，俺的东西都在屋里。”看着房子一点点被火吞噬，老人站在屋外急得直跺脚：“俺屋里有存折。”

20分钟后，明火被扑灭，消防队员孙来平随即冲进屋内为老大爷找存折等家当。5分钟后，孙来平在屋内的西南角处找到了一包纸状物，随即拿出递给老人。“俺一辈子就存了这点家当，太感谢你们了。”85岁的老人在接到存折的瞬间，感动得哭了。 线索提供 王先生

还有一场火，但没造成损失

六楼这盆水泼得正是时候

一举浇灭五楼阳台的一场火

□晚报记者 王晋晋

本报讯 房子的主人不在家，阳台却着火。昨日下午，东大街与紫荆山路交叉口东300米，“乱扔的烟头”引发一场火灾，但幸运的是，楼上邻居发现楼下阳台着火后，急中生智端来一盆水，一下子把火扑灭了。

昨日15时47分，东大街与紫荆山路交叉口东200米路北的一家家属院内，很多居民拎着马扎在院内乘凉。突然，朱先生看到东南侧居民楼的5楼处不断冒出白烟来。“好像着火了，也不知道那家有人没？”顾不得多想的朱先生拿起手机拨119报警求助。

3分钟后，管城消防一中队14名消防队员

带着3辆水罐车赶到现场。着火的是该居民楼3单元5楼西的一户，此时5楼阳台处的白烟明显减少。“有人吗？”为进一步了解着火情况，消防队员赶到3单元5楼西户，敲门近5分钟一直未有答复。

随后，6楼西户一位光着膀子的男子说，楼下没有人，可能去上班了。“我端了盆水往下一泼，没想到火灭了。”不愿透露姓名的该男子说，当时他刚回家，闻到一股烟味，在家里找了一圈，才发现是楼下的阳台烧着了。急中生智的他在卫生间内接了盆水，没想到一泼就把火灭了。“可能是有人往楼下扔烟头，烧着了人家阳台上的物品。”

十几分钟后，消防队员反复检查确定火被彻底扑灭后离开。 线索提供 王先生

市民发现两只小东西，请专家“验明正身”

查出来了：鸟是小尾鸮，国家二级保护动物 小怪兽是产自南美的龙猫



□晚报首席记者 徐富盈/文 王银廷/图

本报讯 前日，市民杨女士发现院内草丛中有一只“怪兽”，老鼠头、兔子耳、松鼠尾。她和邻居捉住这只十分温顺的怪物后，众邻都不知它是什么动物。昨日上午，大家把它送到林业局野生动物保护处时，工作人员正为荥阳林业局送来的一只鸟查身份。

昨日8时，在工人路339号院六冶家属院

内，门前拴着一只古怪的动物，耳朵像是兔子耳，头像大老鼠，而尾巴却像松鼠尾。杨女士介绍，前日18时许，她刚到家门口，见几个孩子正在看草丛中这只动物。

记者带着这个小东西赶到郑州市林业局野生动物保护处门口时，来自荥阳林业局的工作人员，正把一只鸟递给野生动物保护处的人员进行辨认。荥阳一市民发现这只伤鸟，但不知它叫什么名。

野生动物保护处尚光铸处长和同事开始查找国家野生动物图册和张贴画，对两个动物一一对比。当尚光铸查到名叫小尾鸮的国家二级保护鸟类的图片时，笑了起来：“正是这种鸟。”这种鸟分布在大别山中，近年来很少发现它的踪迹，濒临灭绝，被定为国家二级保护动物。对于小怪兽的身份，后经请教动物专家，才确认它是一只产自南美洲的栗鼠，就是俗称的“龙猫”。 线索提供 杨女士

6年了，这个大厨为啥从不回家过年？

警方调查后搞清楚了：他有案在身

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 一名37岁的男子，在高新区化工路一家粮库当厨师，6年来过节从没回家，引起同事怀疑。民警经过暗访后确认，这名化名李国庆的男子，竟是7年前在深圳伙同他人杀人后潜逃的杀人嫌犯。

9月2日，化工路西侧的国家粮食储备库两名厨师向石佛派出所反映，他们的大厨李国庆，脾气十分暴躁，动不动就想拿刀吓人，有人见到他的身份证好像不是目前这个名字。他从2002年到仓库当厨师开始，从没有回家过年，

情况很可疑。便民警从这名男子当年的应聘簿上，发现他的家在舞阳县保和乡竹园李村。民警贾朝晖立即和保和乡派出所取得联系，并把李国庆的照片发过去后，保和派出所查看后确认，李国庆真名叫李冬记，系7年前在深圳背负人命案的逃犯。

9月2日晚，民警抓获李冬记。经突审，李冬记供认了2001年他在深圳打工时，和侄儿李涛等几人，把一名男子打死的事实。当时他侄儿李涛被抓，他只身跑出来。

昨日上午，深圳警方将李冬记带走。

线索提供 顾方



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线：

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

郑州—深圳 420元起 郑州—广州 410元起

郑州—上海 310元起 郑州—昆明 760元起

郑州—新加坡 1400元起 郑州—首尔 800元起

郑州—悉尼 3300元起 郑州—香港 1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示：上述航线优惠均需提前订购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.65622222.com

中国南方航空精品航线推荐